

身边正能量

《郑能量》——全国晚报好专栏

郑州马凤梅不离不弃照顾患病丈夫一事感动央视 《夕阳红》来找“好妻子”拍专题片了



本报讯《郑州晚报》近日报道了郑州57岁马凤梅悉心照顾患病30多年的丈夫一事，社会反响强烈，引起央视关注，7月20日，《夕阳红》栏目组前来采访。郑报融媒记者 徐富盈 文/图



7月20日，中央电视台12套《夕阳红》栏目组专程从北京飞往郑州，来到长江路与嵩山南路旭辉佳苑小区，拍摄马凤梅的专题片。据编导郝小玲、摄像长永鑫介绍，此专题片拍摄时间为3天，该节目将在8月份播出。

节目组风尘仆仆，到了马凤梅家中后便投入了紧张的拍摄。而马凤梅家中的一只亚马逊鹦鹉、几只越南鸚哥也十分

热情，“欢迎光临”“你真漂亮”“I love you”地叫个不停，欢迎远道而来的客人。

其中，亚马逊鹦鹉很快就与美女编导郝小玲熟络起来，不断进行互动。这只两岁的亚马逊鹦鹉仿佛很通人性，知晓此次拍摄的重要性，因此在栏目组1个多小时的拍摄期间一直保持安静，让采访得以顺利进行。

线索提供 李先生



90后奶爸为1岁男童献出“生命种子”



本报讯 昨天上午，年轻的90后爸爸郑晨伟在河南省肿瘤医院捐献造血干细胞，为一名刚刚年满周岁的白血病男童送去“生命种子”。

1992年出生的郑晨伟现在是两个孩子的父亲，大女儿今年3岁，小儿子刚满4个月。

2014年4月14日，在一次献血活动中，郑晨伟了解并加入了中国造血干细胞捐献者资料库。2017年5月10日，郑晨伟接到了郑州市红十字会工作人员的电话，得知自己与一位2016年4月份出生的血液病患者初

步配型成功。这时候郑晨伟的小儿子刚刚出生不久，加上平时工作繁忙，当时的郑晨伟每天都忙得连轴转，但他依然毫不犹豫地同意了捐献造血干细胞。

为了让患者早日摆脱病魔，郑晨伟在繁忙的工作中尽全力配合捐献前的检查，不到两个月就走完了高分辨配型、体检等流程，为挽救患者生命争取了宝贵的时间。

据悉，郑晨伟是全国第6615位、河南第628位、郑州市第239位造血干细胞志愿捐献者。郑报融媒记者 谷长乐 文/图

车停了人走了，后备厢上钥匙忘拔了 点赞！ 好心人冒38℃高温找车主



本报讯 7月20日下午，在伏牛路上永威新城小区大门口南侧路东，市民闫先生散步时看到路边停放的白色铃木轿车后备厢门上插着一把钥匙。为确保轿车以及车内财物安全，闫先生冒着38℃的高温天守护半个多小时无果，遂拨打110报警。

下午6时许，记者在永威新城小区大门口，看到了这辆白色铃木轿车，后备厢门上插着把带遥控装置的黑色车钥匙。记者试着按了按开锁键，轿车尾灯闪灯提示，证明是本车钥匙无疑。

车旁满头大汗的好心市民闫先生告诉记者，约在半小时前，他和爱人一起散步到这里，无意间看到这辆车的后备厢门上插着

一把车钥匙，估计是车主开门拿完东西后忘记拔了。“车主没在车上留电话，俺两口儿冒着高温等了半个多小时也不见人回来，无奈只能打110报警求助。”

与此同时，在附近巡逻的中原区汝河路街道办巡防队员张银成、李保健来到现场。接到闫先生的求助后，巡防队员记下该车车牌号，然后来到永威新城小区，在物业保安员的协助下，通过电脑查到该车车主就住在本小区，经联系查询到车主联系电话。

下午6点40分许，车主接到电话后急忙委托家属吴先生赶到现场，巡防队员经过电话确认，才放心地将车钥匙物归原主。

郑报融媒记者 徐富盈 文/图 线索提供 吴先生

热浪中，他们等待手机主人 失主：巡防队员就是夏日里的清风



本报讯 昨日下午4点5分，文化路街道巡防队员刘金喜、石留群在花园路与东风路交叉口向西约30米处的郑州市金水区政务服务中心门前执勤时，发现路边停放的一辆电动车车篓内有一部华为手机。

因为迟迟没有接到机主的电话，巡防队员便留在现场，等待机

主前来。4点20分，在热浪中等待15分钟后，两名巡防队员见到了前来取车的刘先生，他刚在服务中心办理完房产不动产登记登记手续。

巡防队员刘金喜喊住刘先生：“你的手机呢？”小伙子摸遍衣兜才发现手机没在身上，他却又记不起把手机放在了哪里。直到巡防队员将手机交还给他，刘先生才知道手机遗忘在车篓里了。

刘先生真诚地感慨，两名巡防大哥的行为，像炎炎夏日里的一缕清风，也让他感受到了郑州这座大爱之城的真善美。

郑报融媒记者 汪永森 文/图 线索提供 郭志强